

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類

田 穴

來源 民生報 日期 11/06/10

版面 二版

從今年上半年我國青年選手在田徑場上的表現而言，真可謂是田徑「英雄出少年」，他們不僅在成績方面令人刮目相看，其存在的優厚潛力也讓關心田徑的人充滿了新希望。

在男子選手方面，目前就讀於二信中學的林光亮在四百公尺的表現最受人矚目，從他今年參加七次比賽的成績來看，不但有六次超越四十八秒四的世界紀錄賽選拔標準，本月五日在基隆跑出四十七秒〇四的佳績，僅距王榮華在十一年前創下的全國紀錄零點一秒，若是能在賽道的技巧再做修正，破全國紀錄的日子想必不遠。

以優異彈性在三級跳和跳遠方面迭造佳績的乃慧芳，是我國繼陳明智和黃誠之後，第三位三級跳遠進步到十秒七，只要在技巧上多配合肌力和速度，超越十六公尺的選手。目前他百公尺已從十一秒二三明智十六公尺三五的全國紀錄對僅有十九歲的他而言，應該不是件難事。而省體的許木欽和文化的

他們都年輕 他們潛力足

頭角峥嵘

本報記者 劉善群

劉聯德在二級跳遠的成績也都超過了十五公尺六二，在歷年的排名中已可列入第七和第八傑，其潛力不容忽視。

就讀於光啟高中的曾孝生和陳慶雄，今年兩人分別以百公尺十秒七二及百十跨欄十四秒十三入選我國世青田徑賽代表。曾孝生今年尚未滿十八歲，教練尚未刻意加強他的肌力訓練；而陳慶雄在基隆的田徑巡迴大獎賽中，曾在順風的狀況下跑出十四秒四九的成績，打破自己所創的全國青年紀錄，由此可見其潛力之深厚。目前兩人正在耐力上做進一步的加強，以跑四百公尺為輔助的訓練，可望在成績上有所作為。

大甲高中一年級的廖學松，在五月底的中正杯田徑賽中曾跳出二公尺〇六的成績，並達亞青田徑賽的選拔標準，這位在去年區中連使嶄露頭角的年青好手，從他身上可以看出當年同為大甲高中跳高選手李福恩的影子，以他目前的穩定表現來看，成績

男子：林光亮四百、乃慧芳三級跳、曾孝生百公尺、
陳慶雄百十高欄、廖學松跳高。
女子：陳雅莉一百、二百、王淑華、許惠英七項、蘇
瓊月跳高、黃春莉萬米。

林光亮四百、乃慧芳三級跳、
陳慶雄百十高欄、廖學松跳高
陳雅莉一百、二百、王淑華、
瓊月跳高、黃春莉萬米。

會孝生百公尺、
許惠英七項、蘇

在女子選手方面，一百和二百公尺的短跑女將陳雅莉表現令人激賞，尤其是在一百公尺方面，她令年前半年進步的最大幅度為零點一七秒，目前她百公尺最佳的成績十一秒七二，是僅次於紀政而排名歷年第二傑。而這項成績也勝過上屆亞青女子百公尺金牌得主，日本選手野村綾子的十二秒零二。其她女子百公尺好手如中國工商王惠珍的十一秒九四，光復中學蘇惠君的十二秒二七，也都相當有潛力。被喻為「紀政第二」，目前正就讀於體育學院的王淑華，女子七項全能五四〇三分的全國紀錄就是

和游泳項目同併列女子跳高全國紀錄的蘇明輝，今年也未滿十八歲，以往她在過桿只憑彈性不靠技巧的缺點已大有改進，挺腰的動作也做得相當的不錯，今年曾兩度跳過一公尺八寸的高度，以她一八公分的腿長加上苦練，相信她有跳出一公尺八寸的實力。

曾是女子一萬公尺全國紀錄保持人的黃春莉，今年才即將從台南縣太子國中畢業，去年她在一千五百、三千和一萬公尺三個項目上，都高居年度排名第一的首傑，而今年她在八百公尺的表現也相當不錯，以二分十三秒二的成績居歷年排名第七，是女子中距離項目中一塊待琢的璞玉。

與王淑華同在女子七項運動匹敵的許惠英，今年在區中運時又創下了五三三九分的個人最佳紀錄，比她去年在台灣區運動會中所創的紀錄多了兩百十二分，並直追王淑華的全國紀錄，目前她的教練已針對她百公尺跨欄、兩百公尺和鉛球三個弱項做訓練，田徑迷將可預見她和王淑華在女子全能項目上成為一時之瑜亮。